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"Мої руки досі тремтять": посол ЄС Матернова розповіла про пережиту нічну атаку на Київ

Посол ЄС в Україні Катаріна Матернова рішуче засудила російську атаку на Київ та
інші українські міста, яка сталася в ніч на 16 квітня 2026 року. За її словами, вона
перечікувала ракетні удари в укритті, але все одно нервувала — руки досі тремтять.
Крім того, Матернова висловила захоплення тим, як українці щоразу прокидаються
вранці після таких ворожих ударів.

Про свої враження від ракетної атаки на Київ у ніч на четвер, 16 квітня 2026 року,
Катаріна Матернова розповіла на Facebook. До допису вона додала фото, на якому
сидить з мобільним телефоном на коричневій канапі в підвальному приміщенні —
ймовірно, у готелі (відомо, що пані посол мешкає в готельному номері). Вона
зазначила, що звикнути до атмосфери ракетних атак на місто неможливо.

"Ця ніч була жахливою. На фото я сиджу в укритті, де провела значну частину ночі.
Мої руки досі тремтять. У місті відчувається запах диму від пожеж, що спалахнули в
кількох районах. Влада підраховує жертв – загиблих і поранених", — розповіла
Матернова у дописі.
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У своєму дописі Матернова підкреслила, що росіяни завдалили удар по цивільних
будинках та інфраструктурі. Фото: ДСНС

Свій меседж пані посол явно спрямувала на західну аудиторію: він написаний
англійською мовою й містить ключові дані про атаку на Київ, Одесу, Дніпро та Харків.
Вона зазначила, що загалом під час кількох хвиль РФ випустила по Україні 44
балістичні та крилаті ракети, а також 659 безпілотників.

"Це не була «операція». Це був напад на невинних людей, які спали. Звук сирен не
припинявся. Здавалося, що вибухи ніколи не закінчаться. Я завжди зупиняюся, щоб
подумати про те, як Україна знову прокидається вранці. Як міста починають
пульсувати життям, а люди поспішають на роботу – виснажені, налякані. Це триває
вже понад чотири роки. Як довго це може тривати?" — запитала Катаріна Матернова.

Також вона додала, що у Києві вночі від ракетних і дронових ударів загинуло 5
людей, зокрема 12-річний хлопчик. Ще 45 людей отримали поранення (станом на
момент публікації кількість поранених зросла до 60 — Ред.). Удари припали на
Подільський, Оболонський, Дніпровський та Деснянський райони. В одному з них
безпілотник врізався в житловий будинок, підсумувала пані посол.
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